
Odgovori se nam bližajo
Bliža sc pomlad, ki nas navdaja s toploto, nekaterc že kar z vročino, kajti

prcdvolilno kolcsjc sc vsc hitreje vrti proti jutrišnjcmu dncvu. Nckaterc pa
kljub vsemu tresc zimska mrzlica, kajti skrbi so upcrjcne v pripravo in
izvcdbo »tapravih« volitcv, katcrih pa tukrat nc vodijo doscdanji aktivisti
socialističnc zvezc. Sicer pa jc socialistična zvcz.i v tch povojnih obdobjih lc
nckai narcdiia v dobro vseh nas, kar ji ne morcmo očitati.

Volilni mlini pa mcljcjo naprej in kar naenkrat su sc pokazali odgovori, kjc
smo. Vcndar pa ob tcm dvomim, če jc lemu kriv naključni časovni termin.
Zakaj? Ptički in mački se ženijo spomladi in vendar vsak po svojc uživa pn
tcm. Resnično dcjstvo pri tem pa jc, da so mački smrtni sovražniki ptic in
zato sc drug od drugcga oddaljujejo. Zanimivo iz tcga je tudi naše novo
odkritjc, da sc žclimo pokoriti pretcklosti za vlogo pustnih šcg in običajcv,
vcndar z žcljo, da nam dopusti, da si v tcm predpustnem času natakncmo
maskc dvornih norcev, kur nam celo pristaja večji del delovnih dni v lctu.
Do prcd nedavnim slovenski komunisti, scdaj stranka demokratičnc pre-
nove, ki sino odprli vraia v politični pluralni prostor, raoramo najti nove,
času ustrczne sistcmskc rešitvc, čcravno smo sc že oddaljili od našc neprc-
stano napadcnc, osmcšcnc in ožigosanc monopolnc političnc vlogc v državi,
zaradi potrcb po cnotni, homogcni tcr gospodarsko in kulturno zdravi tcr
uspešni Slovcniji. Vsi politični tckmeti, ki že lcto dni ubljubljajo in napovc-
dujcjo svojo zmago na volitvah ob ncprcstancm podzavcstncm in spnntanim

obujanjem lepe preteklosti brez pogrevanja revanšizma, so se znašli v prav-
ljični dcžcli smešnih cirkuških klovnov. Kaj pa zdaj? Glavni vodja, gospod
Pučnik sanja o ncmškcm parlamentu, kako hodi po njihovih sobanah v času
Avstroogrske monarhije in se šopiri kot pav. Mlajši kolega, mladinec
Podobnik pa se žcli v tcm času sprchajati v senci mogočnih zelenih gozdov
niegovih prednikov, ki so mu jih posekali slovcnski tuici, imenovani tudi s še
huišimi imcni. Tudi vodja zelenih tov. Plut sc vzpenja kot pravi na strokovni
osnovi po grapah med bistrimi gorskimi studenci in našimi potoki in
razmišlja po ckološko o graditvah manjših hidroccntral brez vpliva spre-
mcmb na dosedanjc življcnisko okolje človeka in živali. Domnevni iniciator
slovcnske altcrnativc Jože Skolč pa si prizadeva za odpravo ustavno-pravne
zakonodajc, kajti očitno smo dovoli zrcli, da nc potrebuicmo organov
nadzora in pregona, kajti brezvladje in neke oblike nedela v dnevni proiz-
vodnji, sc nam kar priležejo. Oraenil pa nisem šc tov. gospoda Omana, ki
ima dobre kmečke, agrarnc zamisli oziroma idejc, vcndar pa jih ob svojem
političncm nastopanju oziroma predstavljanju podira, kajti prehaja v proti-
slovja zaradi prcmajhncga znanja, tako politično kot ekonomsko. Revolt
vedno pomeni določeno pozornost. Ostal pa nam je za konec še dobri človek,
Ivan Kramberger. ki pravi, da poštcno kupujc glasove in svojo kulturo
prcpričljivo potrjuje s svojim čudnim nastopom, kot klovn z opico na
ramcnih in bescdami. na katcrc scm opozonl na začctku tega raznušljanja
oziroma pisanja. Tukaj srao.
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